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Předložená diplomová práce shrnuje poznatky o novém fenoménu tzv. potravinových pouští, 
jež se stal atraktivním tématem zejména v britské a americké sociální geografii. Autor 
souhrnně představuje tuto problematiku, která v poslední době vzbuzuje pozornost nejen 
geografů, ale také sociologů, lékařů a politiků. V české geografii však patří hlubší zkoumání 
dopadu transformace maloobchodu na lokální komunity doposud mezi spíše opomíjená 
témata. Cílem práce je identifikace potenciálních potravinových pouští ve Zlíně na základě 
kombinace kvantitativního a kvalitativního výzkumu. Tento cíl je doplněn také o celkovou 
charakterizaci maloobchodní sítě s potravinami ve Zlíně.  
 
V úvodních kapitolách práce autor přehledně představuje terminologii v oblasti geografie 
maloobchodu a studií potravinových pouští. Velmi pečlivě je zpracována také část práce 
věnovaná přehledu relevantní literatury, kde je zjevný autorův zájem o tuto problematiku a 
odráží se zde také jeho zkušenosti nabyté při studiu v zahraničí – na Universitě v Sheffieldu, 
kde je geografie spotřeby tradičně silnou a dobře etablovanou výzkumnou disciplínou. 
K zasazení výzkumu potravinových pouští do širšího kontextu slouží také kapitola věnovaná 
vývoji maloobchodu v Česku, zejména pak během transformačního období, s důrazem na jeho 
silné koncentrační tendence. 
 
Stěžejní částí práce je pak analýza maloobchodní sítě ve Zlíně, kdy autor doplnil stará data 
z maloobchodního censu vlastní pasportizací maloobchodní sítě. Na tuto analýzu navazuje již 
samotná identifikace potravinových pouští metodikou, kterou autor vhodně upravil pro 
prostředí města Zlína.  Jako velice cenné vidím zejména propojení kvantitativního a 
kvalitativního přístupu při identifikaci jednotlivých oblastí potravinových pouští, které 
napomáhá překonat některé nepřesnosti definice a identifikace těchto oblastí. Autor pak 
stručně popisuje jednotlivé oblasti a rozděluje je na oblasti s městským charakterem a 
okrajové místní části s venkovským charakterem. U obou identifikovaných typů jsou následně 
zhodnoceny nákupní možnosti obyvatel. Přínosem práce je také návrh řešení problematiky 
potravinových pouští a jejich dopadů, které autor rozděluje na oblast možných intervencí ze 
strany veřejných orgánů a případné intervence ze strany samotných obyvatel. V závěru práce 
autor shrnuje zjištěné poznatky a také nastiňuje výzkumný potenciál v rámci problematiky 
potravinových pouští, který je dán jednak aktuálností tohoto tématu, jeho atraktivitou a také 
výzkumným deficitem ze strany českých geografů.  
 
Autor ve své diplomové práci dokazuje schopnost získávat statistická data a informace 
z různých zdrojů, včetně vlastního šetření. Velmi dobře je proveden také návrh vlastní 
metodiky coby kombinace zahraničních přístupů a zohlednění lokálního kontextu ve městě 
Zlíně. K předložené práci a její obsahové a formální stránce nemám žádné výhrady, práce 
splňuje všechny náležitosti kladené na tento typ prací (ani v první verzi neobsahovala žádné 
překlepy a chyby) a je velmi vhodně doplněna také obrázkovými materiály. 

 
Předložená diplomová práce řeší zajímavé téma a je zpracována velmi přehledně a pečlivě, 
tuto práci tedy doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou 1. 
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